

## DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Naše škola den otevřených dveří nevyhlašuje, ale rádi vás uvidíme kdykoliv v průběhu školního roku po předchozí telefonické domluvě.

## STRAVOVÁNÍ

Ve škole je denně k dispozici školní bistro, platby v hotovosti i kartou. V případě zájmu o obědy je stravování smluvně zajištěno v blízkosti školy (SŠ gastronomie, oděvnictví a služeb, [www.ssgos.cz](http://www.ssgos.cz))

## UBYTOVÁNÍ

Možno zajistit internátní zařízení ve Frýdku-Místku.

## DOSTUPNOST

Škola se nachází v centru města na hlavní třídě. Ve vzdálenosti pěší chůzí 5 min. od autobusové zastávky a 10 minut od vlakového nádraží.

## ŠKOLNÉ

Aktuální výši školného naleznete na webových stránkách školy [www.ssosfm.cz](http://www.ssosfm.cz)





# SOUKROMÁ STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA FRÝDEK-MÍSTEK, s.r.o.

T. G. MASARYKA 456, 738, 01 FRÝDEK-MÍSTEK

ŘEDITELKA ŠKOLY: Mgr. Miluše Pacíková

web: WWW.SSOSFM.CZ

## Sociální činnost

### PARAMETRY OBORU

Studijní obor:	75-41-M/01	Sociální činnost
Délka a formy studia:	4 roky	denní studium
	5 let	dálkové studium

Dosažený stupeň vzdělání: úplné střední odborné

profesního typu

Způsob ukončení: maturitní zkouška



## PŘIPOJ SE K NÁM A NASTARTUJ SVOU BUDOUCNOST!

### PROFIL ABSOLVENTA

Staň se odborníkem, který bude žádaný na trhu práce i připravený pokračovat ve studiu! Naši absolventi mají ukončené úplné střední odborné vzdělání, které otevírá dveře do světa pracovních příležitostí i dalšího vzdělávání na jazykových, vyšších odborných nebo vysokých školách. Naše škola ti nabízí vzdělání, které tě připraví na kariéru v oblasti pedagogiky, psychologie a sociální péče.

Kam tě studium může zavést?

Po úspěšném složení maturity se ti otevřou možnosti pracovat v různých oblastech, jako jsou dětské domovy, mateřské školy, domovy pro seniory, nízkoprahová zařízení nebo jako osobní asistent při péči o handicapované. Uplatnění najdeš také jako administrativní pracovník na sociálních odborech úřadů práce nebo jako terénní sociální pracovník. Možností je opravdu mnoho!

Získej praxi už během studia!

Každý rok tě čeká odborná povinná praxe ve spolupracujících institucích, která ti poskytne cenné zkušenosti v reálném prostředí. Během studia se navíc zapojíš do kulturních, sportovních a vědomostních akcí, odborných exkurzí, přednášek, besed a soutěží. To vše ti pomůže dosáhnout mimořádných úspěchů a ocenění. Naši žáci se

pravidelně účastní turistických soustředění, zájezdů, paralympiád, projektů EU a MŠMT ČR.

Pomáháme tam, kde je potřeba!

Naše škola podporuje charitativní organizace jako ADRA, Podané ruce, Bílá pastelka a mnoho dalších.

Přidej se k nám a staň se součástí komunity, která tě podpoří na každém kroku tvé cesty k úspěchu!

## UPLATNĚNÍ ABSOLVENTŮ NA TRHU PRÁCE

Po ukončení studia se naši absolventi úspěšně uplatňují v široké škále profesí. Můžeš pracovat v sociální nebo administrativní činnosti na úřadech práce, sociálních odborech, magistrátech, obecních úřadech či ve správě sociálního zabezpečení a odborech sociálních věcí.

Pokud tě láká práce s dětmi, najdeš uplatnění v předškolních zařízeních, dětských domovech, diagnostických ústavech nebo v sociálních službách, jako jsou linky bezpečí, krizová centra a nízkoprahová zařízení.

Můžeš také pracovat v ambulantních nebo pobytových službách pro handicapované občany, jako osobní asistent v zařízeních sociální péče, nebo jako referent sociálních orgánů státní správy a samosprávy, také sociálně právní ochrany dětí.

Dalšími možnostmi jsou terénní služby, centra prevence a pomoci při sociálně patologických jevech, zprostředkovatelské služby, humanitární organizace, nadace, charitativní organizace a sdružení. Můžeš se také uplatnit v podnikání v sociálních službách, v pečovatelské nebo organizační činnosti v domovech s pečovatelskou službou, v domovech pro seniory nebo v ústavních zařízeních sociální péče.

Absolventi mají také možnost pracovat v zemích Evropské unie a po úspěšném složení maturitní zkoušky mohou pokračovat ve studiu na vyšších odborných nebo vysokých školách.

Přidej se k nám a připrav se na kariéru, která opravdu mění životy!

## KOMPETENCE ABSOLVENTA

Naše škola ti poskytne nejen odborné znalosti, ale také praktické dovednosti, které tě připraví na úspěšnou kariéru v oblasti pedagogiky, psychologie a sociální péče.

- **Umění jednat s lidmi:** Naučíme tě vystupovat na veřejnosti, jednat s klienty taktně a s pochopením jejich potřeb. Získáš schopnost chápat a dodržovat důležité společenské normy, což ti pomůže v každodenní práci s lidmi.
- **Psychologický přístup:** Poznatky z psychologie využiješ nejen v osobním životě, ale především při práci s dětmi a klienty. Naučíš se, jak aplikovat psychologické principy v různých situacích a mezilidských vztazích.

- **Týmová spolupráce:** Budeš připravený pracovat v kolektivu, posilovat týmového ducha a upevňovat vztahy mezi kolegy. Spolupráce je klíčová pro úspěšné působení v sociálním sektoru.
- **Etika a kulturní rozhled:** Absolventi naší školy mají pevné základy v etice a široký kulturní rozhled. Tyto hodnoty ti pomohou nejen v profesním, ale i osobním životě.
- **Odborné znalosti:** Získáš profesní přístup a hluboké znalosti práce v sociálním sektoru. Budeš připravený pomáhat těm, kteří to nejvíce potřebují, s odborností a empatií.
- **Administrativní dovednosti:** Naučíš se zpracovávat a vést potřebnou dokumentaci a další písemnosti. Budeš připravený zvládnout administrativní úkoly s přehledem.
- **Technologická zdatnost:** Ovládneš práci s výpočetní a kancelářskou technikou. Zvládneš nejen běžnou administrativu, ale také práci v programech Microsoft Office, včetně grafiky, multimédií a elektronické komunikace. Naučíme tě také efektivně psát na klávesnici desetiprstovou hmatovou metodou.

## MATURITNÍ PŘEDMĚTY

- ✚ Český jazyk a literatura
- ✚ Cizí jazyk nebo matematika
- ✚ Psychologie/Pedagogika
- ✚ Sociální péče/Pečovatelství
- ✚ Odborná praxe (Maturitní práce s obhajobou – denní i dálkové studium)

## PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ

Podání přihlášky v elektronickém systému DiPSy od 1. do 20.února 2025. Přílohy k přihlášce v prostých kopiích v systému. Podmínky přijímacího řízení budou také zveřejněny na webových stránkách školy [www.ssosfm.cz](http://www.ssosfm.cz) dle vyhlášky MŠMT ČR.

Další informace Vám poskytne ředitelka školy Mgr. Miluše Pacíková e-mailem [miluse.pacikova@ssosfm.cz](mailto:miluse.pacikova@ssosfm.cz), nebo telefonicky na čísle **+420 603 574 554**.

## ZDRAVOTNÍ ZPŮSOBILOST

Pro obor Sociální činnost denní i dálkové studium **je vyžadováno potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti**. Podmínky zdravotní způsobilosti uchazeče o vzdělávání jsou uvedeny v soustavě oborů, které jsou stanovené zákonem.

Přijímáme také žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, spolupracujeme s lékaři, PPP a SPC. Naše škola má vlastního psychologa a speciálního pedagoga, kteří ve spolupráci s učiteli vytvářejí individuální studijní plány přizpůsobené potřebám žáků se SVP.